Excel feladatok: Foci bajnoksdg BLZS®
Minta

| A | B |CI|DIE|FIGIH|T|J/K|LIM|N | O |P | Q|
1 Az iskolai focibajnoksag végeredménye
2
3 |Biintetépontok:
4 Piros lapért: 1
9 | Sarga lapért: 0,1
6 | Meccs elmulasztasaért: 2
7
8 | Csapatok szama: 12
9
o § 5
; 5§§m,'81:§ =828l 8| 8|23
g 3182|8582 |S|ale| 8| 85|
3 £(S5|5|8(8/5|5(5(5(8| 5|8 |83
10 6 S|&a|S|S|L|lo|d|Z2|B3|&| @ |0 |5 | &
Mg, Aranylab 111 11| 0] 0/ 43| 9] 34{33| 0] 5 1] 15 31,5 1,5/100%
12 |2. Kis kétény 11| 8| 1| 2|55/ 24| 31| 25| 0/ 12| 2| 32| 21,8 11,2] 76%
13 |3. Fit-ball fut-ball 11] 8| 0] 3| 41/17] 24/ 24| 0/ 22| 2| 42| 19,8 13,2 73%
14 4. Ezustlab 11] 7| 0] 4]/49/20] 29| 21| 0/ 23] 2| 43| 16,7| 16,3] 64%
15 5. HO sc. 11] 7| 0] 4|30 16] 14| 21| 0| 15| 3| 4,5 16,5 16,5 64%
16 6. Utolsok 11| 6| 1] 4/29/17] 12| 19| 0| 14| 3| 44| 14,6| 184| 58%
147. 1. FC.-11C. 11| 5| 0| 6/27[21] 6[15 0/ 10| 4| 5,0 10,0 23,0] 45%
18 8. 10 A-szok 11 4| 1| 6/35/30] 5[ 13| 0/ 45 5/ 95 3,5 295 39%
19]9. Botlab SE. 10| 3| 0| 8/ 21/45/-24| 9| 1| 6| 5 76| 14 316 27%
20 10.  |Stop-lee 11| 3| 1] 7][25/35/-10{ 10| 0|45 5| 9,5 0,5 32,5 30%
21 11.  |Ra-ra-hajra 10| 2| 0| 9| 16| 46|-30| 6| 1/ 14| 6] 94| -3,4 364 18%
22 (12.  |Birék réme 5 0] 0]11] 5/ 96|-91] 0] 6 1) 11| 23,1] -23,1| 56,1 0%
22




Feladat leirdsa:
Véget ért az iskolai focibajnoksdg!

Al12 csapat eredményét egy tdblazatban foglaltuk ossze.
Feladatunk az 6sszesités elkészitése, a végeredmény kihirdetése.

A bajnoksdg idei szabdlyai a kévetkezdk voltak:
- Gyozelemért 3, dontetlenért 1 pont jdr.

- Ha egy csapat nem dll ki jatszani, akkor az ellenfél automatikusan
nyertesnek tekintendd (10:0 gdlkilonbséggel),
és a vesztes csapatnak 2 pont levonds (biintetépont) jar.

- A verseny tisztasdga érdekében a szabdlytalansagokért is adhato
biintetdpont: minden kiosztott piros lapért 1 és egy kapott sdrga

lapért 1/10 pont a biintetés.

Blintetépontok:
Piros lapért: 1
Sarga lapért: 0,1
Meccs elmulasztasaért: 2

BLZS @ Csapatok szama: 12




Feladat leirdsa:

A kiindulé adatok (a focibajnoksdg végeredménye) a foci.txt

tabuldatorral tagolt széveges dllomdnyban vannak. Az elkészitett
tdbldzatot jovore is haszndlni szeretnénk, de lehet, hogy akkor a
biintetdpontok rendszere mdshogyan alakul.

Ezt vegyiik figyelembe a képletek szerkesztésekor!

BLZS®

| foci.txt — Jegyzettomb

F&jl Szerkesztés Formatum Nézet Sugd
%z iskolai focibajnoksag végeredménye
Blintet6pontok:

Piros lapért:

Sarga lapért:

Meccs elmulasztdséaért: I

Csapatok széama:

Csapat neve Jatszott GyGzelem Dontetlen Vereség Lottt gol
gol G61kiilonbség Pont Nem allt ki Sarga lap Piros lap Blintetés
Vesztett pont  Szazalék
1. Stop-lee 11 3 1 7 25 35
2. Botldb SE. 10 3 0 8 21 45
31 Aranylab 11 11 0 0 43 9
4. Ezilstlab 11 7 0 4 49 20

1. sor, 1. oszlop 100%  Windows (CRLF)
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Megoldas:
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Feladat leirdsa:

1. Nyissuk meg a kiinduldsi adatokat tartalmazé foci.txt fajlt, és
mentsik el a tabldazatkezelé sajat formdtumadban, bajnoksdg névenl!

2. 1rjuk be a bajnoksdg szabdlyai és a megadott minta
figyelembevételével a biintetépontokat a tdbldzat elé, valamint
hatdrozzuk meg a csapatok szamat (fiiggvénnyel)

Blintetépontok:
Piros lapért: 1
Sarga lapért: 0,1
A B C D E F G H I Meccs elmulasztasaért: 2 Q
1 |Az iskolai focibajnoksag végeredménye
2 Z
3 |Buntetspontok: Csapatok szama: 12
4 Piros lapért:
5 Sarga lapért:
6 Meccs elmulasztasaért:
7
8 Csapatok szama:
9
10 Csapat neve Jatszott Gy6zelem Dontetlen Vereség L6tt gél Kapott gél Golkiilonbség Pont Nem allt ki Sarga lap Piros lap Biintetés Osszpont Vesztett pont Szazalék
il 1. Stop-lee 11 3 1 7 25 35 45 5
121 2. Botlab SE. 10 3 0 8 21 45 6 5
13 |3. Aranylab 11 i) 0 0 43 9 5 1
14 4. Ezistlab 11 7 0 4 49 20 23 2
15 |5. 1. EGEI1E 11 5 0 6 27 21 10 4
16 |6. Ra-ra-hajra 10 2 0 9 16 46 14 6
17 |7. Birok réme 5 0 0 11 5 96 it it}
18 |8. HO SC. 11 7 0 4 30 16 15 3
19 |9 Kis kotény 11 8 2 2 55 24 12 2
10. @ Fit-ball fut-ball 11 8 0 3 41 17 22 2
18 Utolsok 11 6 1 4 29 17 14 3
: 10 A-szok 11 4 1 6 35 30 45 5




Megoldas:

1. Nyissuk meg a kiinduldsi adatokat tartalmazé foci.txt fajlt, és
mentsik el a tabldazatkezelé sajat formdtumadban, bajnoksdg névenl!

2. 1rjuk be a bajnoksdg szabdlyai és a megadott minta
figyelembevételével a biintetépontokat a tdbldzat elé, valamint
hatdrozzuk meg a csapatok szamat (fiiggvénnyel)

A C8-as cellaba =DARAB2(B11:B22)

Blintetépontok:
Piros lapért: 1
Sarga lapért: 0,1
7 A 7 B C D F G | H | Meccs elmulasztasaért: 2 Q
1 |Az iskolai focibajnoksag végeredménye
2 z 5
S\ Buntetepontok: Csapatok szama: 12
4 Piros lapért:
5 Sarga lapért:
6 | Meccs elmulasztaséaért:
7 .
8 Csapatok szama: X v f\ =DARABZ(Bll:822)
9
10 | Csapat neve Jatszott GySzelem A B C D | E[E | G  H Biros lap Biintetés Osszpont Vesztett pont Szazalék
g 1. Stop-lee 11 3 H i H H A 5
B s -~ - Az iskolai focibajnoksag|
13 (3. Aranylab 11 1d. Elj} 1
14 |4. Eziistlab 11 7 | Blintetépontok: 2
151 5. 1. FC: 11C. 11 5 Piros [apért 1 4
16 |6. Ré-ré-hajré 10 2 Sa'rga /apél‘t 0 1 6
17.|7. Birok réme 5 0 = T - 1
18 s, HG SC. 1 7 Meccs elmulasztasaért: 2 3
1919 Kis kotény 11 8 2
1Q. @ Fit-ball fut-ball 11 8 Csapatok szama: 122) 2
il | Utolsok 11 6 - 3
4 10 A-szok 11 4 1 6 35 30 45 5




Feladat leirasa:
3. Hatarozzuk meg a csapatok gélkiilonbségét!

4. Szamitsuk ki a gydzelmek, dontetlenek és vereségek szamdbdl
adodé pontszamot (.Pont" rovat)!

5. Hanyszor nem dllt ki egy csapat jatszani? I11 J11 K11 celldk

'Csapat neve Jatszott GydGzelem Dontetlen Vereség L6tt gol Kapott gol Golkiulonbség Pont Nem allt ki
Stop-lee 11 3 1 7 25 35( )
'Botlab SE. 10 3 0 8 21 45

Aranylab 11 11 0 0 43 9

‘Ezuistlab 11 7 0 4 49 20

1. FC. 11C. 11 5 0 6 5, 71

Ra-ra-hajra 10 2 0 9 16 46

Birok réme 5 0 0 11 5 96

'HO SC. 11 7 0 4 30 16

Kis kotény 11 8 1 2 55 24

Fit-ball fut-ball 11 8 0 3 41 17

'Utolsok 11 6 1 4 29 17

110 A-szok 14 4 1 6 35 30( |

BLZS®



Megoldas:

3. Hatdrozzuk meg a csapatok gélkiilonbségét!
Lott golokbdl kivonom a kapott golokat.
I11 celldba =611-H11 majd lehldzzuk vagy kattintunk!

1 25! 35

Létt gol Kapott gol

Golkildnbség F

L =G11-H11|

GélkUIénbség_ll

ott gol

BLZS®

25
21
43
49
27
16

30
55
41
29
35

35
45

20
21
46
96
16
24
17
17
30

Golkilonbség

Pont Nem allt ki

-10
-24
34




Megoldas:
4. Szamitsuk ki a gydzelmek, dontetlenek és vereségek szamdbdl
adodé pontszamot (.Pont" rovat)!
Gybzelemért 3, dontetlenért 1 pont jar
Gyozelem *3 + Dontetlen

J11 celldba =D11*3+E11

X « fx | ED11*3+E11
< B : e L — k4l Kapott gél Golkulonbség Pont Nem allt ki

1 25 35

0,1
pséért: 2 21 45
43 9

12
49 20

Jatszott Gy6zelem Doéntetlen Vereség Lottt gél Kapott gél Golkuldnbség Pont

11| 3 1] 7 25 35 -10@ 27 21
16 46
5 96
30 16
55 24
41 17
29 17
BLZS® =



Megoldas:
5. Hanyszor nem dllt ki egy csapat jatszani?

Csapatok szamdbal kivonok 1-et majd ebbdl kivonom hogy

hdnyszor jatszott. De a C8-as cellat F4-el régzitem. (abszolit
hivatkozas) K11 cellaba =$C$8-1-C11

Nem allt ki
X v J | =$cs8-1-C11 OI
c D E F G H | J K 1.
Oi tt gol Golkilonbség Pont Nem allt ki 0
b | 2 35 0
T 45 0
Jatszott Gybzelem Dontetlen Vereség LGtt gol Kapott gl Golkiilonbség Pont Nem alit ki S 9
[ 1] 3 1 7 25 35 10 wal 1| 20 1
27 21 6
16 46
5 96 0
30 16 0
55 24 0
41 17
29 17 0
BLZS © 35 30 0



Feladat leirdsa:
6. Hany biintetdpontja van az egyes csapatoknak?

7. Szdmitsuk ki a csapatok 6sszpontszamat az eredményekért
kapott pontok és a biintetépontok figyelembevételével

8. Hatdrozzuk meg, hogy hdny pontot vesztettek a csapatok az
elérheté maximumhoz képest!

N11 O11 P11 cellak!

Kapott gél Goélkulénbség Pont Nemallt ki Sérgalap Piroslap Biintetés Osszpont Vesztett pont

BLZS®
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Megoldas:
6. Hany biintetdpontja van az egyes csapatoknak? N11-be

(Nem allt ki) K11 * C6 + (Sarga lap) L11*C5 + (Piros lap) M11*
C4 Rogzitenem kell az F4-el a C6, a C5 és C4 cellakat!

N11 celldba =K11*C$6+L11*C$5+M11*C$4

Biintetés (

S > X v fx | =K11*C$6+L11*C$5+M11*CS4 9,5
- lapémB s ; D E F G H | j K L M N 7’6
Sarga lapért: 0,1 = z
Meccs elmulasztasaért: 2 . 1 5
| csapatok szama: 12 [0S lap ‘ Blntetes ( = !
Csapat neve Jatszott Gyd&zelem Dontetlen Vereség L&tt gél Kapott gl Goélkiilénbség Pont Nem allt ki Sarga lap Piros lap Biintetés 5 ] 4’3
Stop-lee 11 3 1 7 25 35 -10 10| ol 45| 5|=K11*|C$6= 5 5
9 34 33 0 5 1
20 29 21 0 23 2 9,4
21 6 15 0 10 4 I3
46 -30 6 1 14 6 e
96 -91 0 6 1 11 4-’ >
16 14 21 0 15 3 3,2
24 31| 25 0 12 2 42
17 24 24 0 22 2 <
17 12 19 0 14 3 | 4,4
B LZ S © 30 5 A3 0 45 5 9,5
B




Megoldas:

7. Szdmitsuk ki a csapatok dsszpontszdmadt az eredményekért
kapott pontok és a biintetépontok figyelembevételével!l O11-be

A kapott pontokbdl kivonom a biintetés pontokat
O11 celldban =J11-N11

fx

=J11-N11

E | F

K

L

M N

©)

lem Dontetlen Vereség L&tt gol Kapott gol Gdlkiilénbség Pont Nemallt ki Sargalap Piroslap Bintetés Osszpont \

Biintetés Osszpont

\

bt . o

p—

Osszpont

\

0,5
1,4
31,5
16,7
10
3,4
-23,1
16,5
21,8
19,8
14,6
3,5

3 1 7l 2 35 -10| 10| 0 45 5} 33}=J11-N11]]
3 0 8 21 45 24 9 1 6 5 7,6

45 -24 ) 1 b )

9 34 33 0 5 1

20 29| 21 0 23 2

21 6| 15 0 10 4

46 -30 6 1 14 6

96 -1 0 6 1 L1

16 14 21 0 15 3

24 31 25 0 12 2

17 24 24 0 22 2

17 12| 19 0 14 3

BLZS @ 30 5| 13 0 45 5



Megoldas:

8. Hatdrozzuk meg, hogy hdny pontot vesztettek a csapatok az

elérheté maximumhoz képest! P11-be

Csapatok szama - 1 szorozva 3 és ebbdl kivonva az dsszpontot

P11 celldba =($C$8-1)*3-011

v X  fr | =($c$8-1)*3-011

| B | e | o E F G H | J
|Csapatok szédma: | 121

Csapat neve

K L

M

5

N O P

Jatszott GySzelem Dontetlen Vereség L6tt gél Kapott gél Golkiilonbség Pont Nemallt ki Sargalap Piroslap Biintetés Osszpont Vesztett pont |
0 45

9,5|

Vesztett pont

0,5/=($css-1)*3-01

45
6
5

23

10

14
1

15

12

22

14

45

W NN W E OO RN WU,

32,5
31,6

D
16,3

23
36,4
56,1
16,5
11,2
13,2
18,4
29,51

Stop-lee 11 3 1 7 25 35 10 10
35 -10 10 0
45 -24 9 1
9 34 33 0
20 29| 21 0
21 6| 15 0
46 -30 6 1
96 -91 0 6
16 14 21 0
24 31| 25 0
17 24 24 0
17 12| 19 0
BLZS @ 30 o> 43 0




Feladat leirasa:

9. Szdmitsuk ki, csak a meccsek eredménye alapjan, hogy hany szdzalékos eredményt
nydjtottak a csapatok! (Itt a biintetdpontokat értelemszerien nem kell figyelembe
venni.) Q11

10. Az adatok rendezésével adjuk meg a bajnoksdg végeredményét!

Golkiilonbség Pont Nemallt ki Sargalap Piroslap Biintetés Osszpont Vesztett pont Szazalék
-10 10 0 45 5 95 0,5 32,5 .I
-24 9 1 6 5 7,6 1,4 31,6
34 33 0 5 1 1:5 315 1:5
29 21 0 23 2 4,3 16,7 16,3

6/ 15 0 10 4 5 10 23
-30 6 1 14 6 9,4 -3,4 36,4
-91 0 6 1 11 23.1 -23,1 56,1
14| 21 0 15 3 4,5 16,5 16,5
31 25 0 12 2 32 21,8 3.2
24 24 0 22 2 4,2 19,8 13,2
12| 19 0 14 3 4,4 14,6 18,4

5| 13 0 45 5 9.5 3.5 29,5

BLZS®



Megoldas:
9. Szdmitsuk ki, csak a meccsek eredménye alapjan, hogy hany szdzalékos eredményt

nydjtottak a csapatok! (Itt a biintetdpontokat értelemszerien nem kell figyelembe
venni.) Q11

Q11 be =J11/((C$8-1)*3)

11 v fx | =111/((C$8-1)*3)
B (@ D E F G H | | J K L M N (0] R Q
Csapatok szédma: 12
Csapat neve Jatszott GySzelem Déntetlen Vereség L6tt gél Kapott gél Gélkiildnbség Pont Nemallt ki Sargalap Piroslap Biintetés Osszpont Vesztett po azalg
Stop-lee 11 3 1 7f 25 35 -10 10 0 45 5 9,5 0,5 32 |0,3030303.|
Botlab SE. 10 3 0 8 21 45 -24 9 1 6 5 7,6 1,4 31,
Szazalek
30%
27%

Altala N = q 9
alanos J—@ < 100%

0

= 1% JOO o Feltételes  Forma: 6405
S ' ' formazas - tablazatk 45%

0

Szam N Stilus 18%

0%

Szazalék (Ctrl+Shift+5) 64%
Formazas szazalékértékkeént. 76%

= = 73%

58%

BLZS @ | 39%|




Megoldas:

10. Az adatok rendezésével adjuk meg a bajnoksdg végeredményét!
Kijelélni a O11-022 celldkat -> Kezddlap -> Rendezés -> Méret szerint csékkend -> bdvitett

0

Rendezés és Keresés és
kijelolés ~

o0 ) K4
kijeloles
- z —
E e
b
N O
fintetés Osszpor
9,5 0
7,6 1,
1,5 31,5
a3 167
5 10
9,4 -3,4
23,1 -23,1
4,5 16,5
3,2 21,8
42| 198
4,4 14,6
9,5 3,5

Egyéni

Szurd

wa;v

1,5
16,3

23
36,4
56,1
16,5
11;2
13,2
18,4
29,5

Rendezés méret szerint (névekvo)

Rengezﬁ}s meéret szerint (csckkend)

“r v

100%
64%
45%
18%

0%
64%
76%
73%
58%
3%9%

és

Rendezés méret szerint (csokkg

Legnagyobbtdl a legkisebbig.

sti|

2o

Rendezési figyelmeztetés

A Microsoft Excel a kijel6lésen kivil is taldlt adatokat. Ha ezeket az adatokat nem jeldli ki,

akkor nem lesznek rendezve.

s

| Rendezés

?

X

Mégse

BLZS®

Biintetés Osszpont Vesztett pont Szdzalék

1,5
3,2
4,2
4,3
4,5
4,4

5
9,5
7,6
9,5
9,4

23,1

23,1
1

31,5
21,8
19,8
16,7
16,5
14,6
10
3,5
1,4
0,5
3,4

1,5
11,2
13,2
16,3
16,5
18,4

23
29,5
31,6
32,5
36,4
56,1

100%
76%
73%
64%
64%
58%
45%
39%
27%
30%
18%

0%




Feladat leirdsa:
11. Formadzzuk a tdbldzatot a mintdnak megfeleléen, az aldbbiak figyelembevételével:

- a cimet helyezziik az oszlopok kozott kozépre, vastagitsuk meg, és mérete legyen 14
pontos;

- a tdbldzat elétti adatokat alakitsuk délt betiissé;

- az oszlopcimeket forgassuk el, vastagitsuk meg, igazitsuk kozépre, és hattérsziniik
legyen hal-vanysarga;

- a csapatok sorszamadt, nevét és az 6sszpontszamot vastagitsuk meg, és ezen celldk
hdttérszine legyen halvdnysarga;

- az A oszlop kivételével az oszlopszélességeket Ugy dllitsuk be, hogy minden adat
kiférjen;

- a gy6zelmek, dontetlenek és vereségek celldit emeljiik ki vilagoskék hattérrel;

-az N, az O és a P oszlopban minden szdmot egy tizedesjeggyel irassunk ki;

- a tabldzatot keretezziik egyszeres vastagsagu vonallal!

BLZS®



Feladat leirasa:

9. Szdmitsuk ki, csak a meccsek eredménye alapjan, hogy hany szdzalékos eredményt
nydjtottak a csapatok! (Itt a biintetdpontokat értelemszerien nem kell figyelembe
venni.)

10. Az adatok rendezésével adjuk meg a bajnoksdg végeredményét!
11. Formadzzuk a tdbldzatot a mintdnak megfelelden, az aldbbiak figyelembevételével:

- a cimet helyezziik az oszlopok kozott kozépre, vastagitsuk meg, és mérete legyen 14
pontos;

- a tdblazat el6tti adatokat alakitsuk délt betiissé;

- az oszlopcimeket forgassuk el, vastagitsuk meg, igazitsuk kozépre, és hattérsziniik
legyen hal-vanysarga;

- a csapatok sorszamadt, nevét és az 6sszpontszamot vastagitsuk meg, és ezen celldk
hdttérszine legyen halvdnysarga;

- az A oszlop kivételével az oszlopszélességeket (gy dllitsuk be, hogy minden adat
kiférjen;

- a gy6zelmek, dontetlenek és vereségek celldit emeljiik ki vilagoskék hattérrel;

- az N, az O és a P oszlopban minden szdmot egy tizedesjeggyel irassunk ki;

- a tdblazatot keretezziik egyszeres vastagsdgu vonallal!

BLZS®



